



5大4小住两标间遭拒引热议 旅游住宿的那些尴尬事,你遇到过吗?

株洲晚报融媒体中心记者/谢嘉 文/图

随着暑期旅游旺季的到来,越来越多的家庭选择出游放松心情。可旅途中一些意想不到的尴尬事常常让人措手不及。7月16日有网友发布视频爆料称,游客5大4小入住2标间被拒,从而引发网上热议。今天,我们就来聊聊旅游住宿的“尴尬事儿”,以及旅游中的规则与理解。

不眠之夜 游客超员被拒,无奈睡车上

在炎炎夏日的7月,新疆阿勒泰的自然风光无疑是游客们避暑的佳选。对于李先生一家来说,这次旅行却以一场始料未及的尴尬收场。

李先生预订了两个标间,满心欢喜地抵达民宿,却被告知需要加订一个大床房才能入住。因为民宿方面认为,按照平台规定,房间内不能超员。“有二三岁的孩子,挤一挤总能安排下。”李先生试图解释和协商,但民宿老板坚持原则,认为安全与舒适度不能妥协。最终,李先生一家9人只能在车上度过一个不眠之夜,民宿老板则退回了500元定金。

这一事件迅速在网络上引发了热议,网络舆论

市民故事 三亚海景房竟成桑拿房

株洲远离新疆阿勒泰,但旅游住宿的尴尬事儿在市民身上同样屡见不鲜。

张先生一家在暑期选择了去三亚海边度假,预订了一间带有海景的酒店房间。当他们满怀期待地入住后,却发现空调制冷效果极差,室内温度与室外几乎无异。更糟糕的是,酒店方面告知他们,由于暑期旺季,房间已经全部预订完毕,无法更换。张先生无奈地表示:“我们只能在房间里蒸桑拿,晚上还得开着窗户睡觉,希望海风能带来一些凉意。”

第二天清晨,当张先生打开房门准备迎接新的一天时,却惊讶地发现门口地上散落着几张不可描述的小卡片,瞬间破坏了原本愉悦的心情。“这些卡

众说纷纭 旅游住宿的多面镜

在旅游住宿的尴尬事中,市民有着不同的感受和看法。他们的声音,或许能为我们提供一些新的视角和思考。

李先生是一名教师,他说:“去年暑假,我们全家去张家界旅游。预订的酒店房间设施陈旧,尤其是卫生间的排水系统,几乎每次洗澡都会‘水漫金山’。我们不得不多次联系酒店前台,最终才解决问题。”

“我有一次出差,酒店床单和毛巾上有明显的污渍,甚至还有异味。”身为护士的李菲称,酒店应该更加注重卫生和清洁,这是基本的职业操守。最后更

化解尴尬 如何提升体验?

旅途中的尴尬事件时有发生。记者通过走访旅游住宿服务提供商和游客,对提升旅游体验的方法进行了探讨。

资深旅游业内人士周通指出,尴尬事件往往源于服务不足、沟通不畅或游客行为不规范。为了避免这些问题,旅游住宿行业需要建立完善的规章制度,明确服务标准和责任。旅游协会负责人建议加强监管,确保行业自律,以保障游客的住宿体验。

暑假出游小贴士

- 注意饮食卫生。不吃不洁、腐败变质的食物,选择正规且卫生条件好的餐馆,不在无餐具消毒设备的餐馆就餐。
- 不要暴饮暴食。饮食有节制,对于各地的风味小吃等要以品尝为主,一次性不宜吃得过多,以免消化不良。
- 定时定量进餐。每日三餐时间要基本固定,早

- 餐也不可忽视,要吃饱吃好。吃饭要专心,速度不要过快。
- 注意荤素搭配。尽量先吃菜再吃肉,适量吃鱼、禽、肉、蛋,尽量避免吃腌制肉。同时,保证食物多样。
- 不要贪吃零食。慎吃高油、高盐、高糖零食,如水果罐头、奶茶、蛋糕等,可适量吃坚果。孩子要坚决拒绝含酒精、咖啡因的饮料。

大多支持民宿老板。市民刘女士表示:“我认为民宿老板的做法值得肯定。如果每个游客都试图通过超员等方式来节省费用,那么住宿环境的安全与舒适度将无从谈起。”

在这个看似简单的住宿纠纷背后,其实是对旅游服务和游客行为的一次深刻反思。

株洲从事旅游业的资深导游周通表示:“作为服务行业的一员,我们深知遵守规定的重要性。”他说,也要理解游客的需求与难处,尽可能提供灵活多样的解决方案。毕竟,旅行的意义在于享受,而非制造不必要的麻烦。

片让人非常不舒服,不知道怎么跟小孩解释,感觉整个酒店的档次都被拉低了。”更让他无奈的是,酒店方面对此似乎并不在意,甚至有些习以为常。

这些细节,让本应美好的住宿体验大打折扣。它们如同旅途中的小石子,不经意间咯了旅游者的脚,让人在回味旅行乐趣的同时,也不免对住宿环境多了几分挑剔与期待。

另一位市民李女士,前阵子出差预订了一家商务酒店,发现房间内的一次性牙刷质量极差,刷了几下就掉毛。更让她哭笑不得的是,房间内的电话居然是摆设,无法拨打外线。李女士苦笑说着:“本我想给客户打个电话,结果发现电话根本不能用,只能用手机。”

株洲某酒店负责人强调,住宿商家应致力于提升服务质量,包括定期维护设施、更新设备,并提供个性化服务,以营造家一般的温馨与舒适。同时,商家需要加强与游客沟通,及时响应需求和反馈,不断优化化服务。

爱好旅游的市民王景龙提醒大家,在预订住宿时仔细阅读合同,了解服务内容和限制条件。入住过程中遇到问题,应及时与商家沟通,寻求合理解决方案,并尊重商家规定,共同维护和谐的旅行环境。



网友热议“拒住”事件。



订酒店,显示了最多可以住的人数。

记者的话

化解旅游住宿中的尴尬,需要我们每一个人的共同努力。旅游服务提供商需要加强服务意识,提升服务质量;游客则需要提高自身素质,尊重规则。只有这样,我们才能共同营造一个和谐、舒适的旅游环境,让旅行真正成为一种享受,而非负担。

宝妈宝爸们福利来啦! 株洲全域开启“官方带娃”

株洲晚报融媒体中心记者/易楚瞳

正值暑期,如何给“神兽”们找个地方安顿,成了双职工家庭的燃眉之急。为解决家长后顾之忧,今年7月,全市一盘棋,各地、各单位统一行动推出主题各异、形式多样、内容丰富的暑期托管班,引导孩子们度过快乐充实的暑假。

暑期托管效果如何?课程如何设置?记者进行了探访。



孩子们在稻花香公益发展中心暑期托管课堂上练习书法。 记者/易楚瞳 摄

多方参与,师资“众筹”

市总工会今年6月相关托管托育文件显示,各单位可依托单位职工之家自行开展或以单独、联合购买服务等形式,为职工子女提供假期托管托育服务;每年7-8月开设的职工子女暑期托管班,原则上不少于20个工作日,寒假不少于10个工作日。经过前期机构申请、筛查,市总工会对外公布了天元区栗雨街道第二幼儿园、石峰区幼儿园、醴陵市船湾镇扬帆托育机构、茶陵县星海青少年宫托育中心等全市29家“官方带娃”第三方机构名单。

“托管班每天不仅要求孩子晨读、复习功课,还提供笔墨书画等兴趣培养课程。”7月18日,从天元区京田幼稚园接儿子回家的家长丁睿杰发现,此前

孩子潦草的字迹工整了不少。

园长刘传芳表示,为了给托管的孩子们提供优质、丰富的教育资源,除依托自身教职工资源外,幼稚园还特意招聘了一名小学专业教师。芦淞区天池幼儿园和株洲市家庭教育服务指导中心则通过聘请大学生以及培训机构老师的方式,充当孩子们“托”和“管”的帮手。

在荷塘区妇联暑期托管班,“她空间”志愿者解决了家长们的后顾之忧。“我们暑期托管班完全免费。除了为孩子们课业辅导外,托管班还开设了经典诵读、书法练习、创意美术、劳动实践等特色课程。”荷塘区妇联主席张思恩介绍。

课程多样,乐在其中

“君自故乡来,应知故乡事。来日绮窗前,寒梅著花未?”7月15日,在株洲市稻花香公益发展中心暑期托管营,30名孩子用琅琅书声开启新的一天。随后,孩子们迎来书法课。在老师的带领下,他们沉浸于笔墨世界,自得其乐。中心负责人王艳告诉记者,该中心的暑期托管将日常照料与质优培能有效融合,不是单纯地对孩子进行看管。“我们以科技为特色,在课程安排上进行了精心设计。”

在市家庭教育服务中心,为期一个月的暑期托管营每周设计17节特长课:既有科学益智的乐高机器人、科学小试验,也有锻炼体质的体能训练课、武术课;既有综合素养的历史与经典、演讲与写作,也有兴趣特长的音乐鉴赏、书法控笔。

此外,户外游学也是今年我市暑期托管亮点。“孩子们在田野种菜,感受红色教育,玩得不亦乐乎。”芦淞区天池幼儿园老师谢娜告诉记者,托管班劳逸结合,孩子学习知识的同时,放下手机、亲近生活也很重要。

服务不局限机关、企业

暑期托管班午餐如何?能不能午休?这也是不少家长关心的事情。

记者发现,大部分托管机构都为托管幼儿提供早餐和午休床位,同时中午还有专人负责看护。陈玉玲介绍,为减少家长接送奔波,市家庭指导服务中心为暑期托管生提供了午餐、午休服务,午餐由第三方餐饮公司送到学生餐桌。“下午孩子们吃的牛奶、蛋糕、布丁等点心,则由中心负责提

供;离家较远的托管孩子,中心会提供标准床位午休。”

据了解,今年我市各级、各单位的暑期托管机构的服务对象不局限于机关单位、企业职工的年幼子女,小区居民有需求同样可以报名参加。天元区京田幼稚园刘传芳告诉记者,截至目前,该幼稚园暑期托管服务已辐射至周边5个小区,近50位家长已开始第二期暑期托管报名工作。

【“官方带娃”第三方机构名单】

天元区	爱铂蒙特利教育管理有限公司、山林一谷托管服务有限公司、栗雨街道第四幼儿园、双双托育有限责任公司、泰山街道第八幼儿园、金朝匙托育服务有限责任公司、栗雨街道第二幼儿园、京田幼稚园
芦淞区	蓓蕾托管服务有限公司、小博士动力幼儿园、天池幼儿园
荷塘区	小博士托育中心、小博士世贸园、小博士汇隆园、金荷幼儿园
石峰区	石峰区幼儿园、格林云彩幼儿园、磐龙托育中心、百翔瑞吉欧幼儿园
渌口区	青龙湾伟才幼儿园、碧鸿幼儿园
炎陵县	博苑爱尚托育中心、乐学托育中心、博雅托育中心
茶陵县	星海青少年宫托育中心
攸县	智慧树托管中心
醴陵市	船湾镇扬帆托育机构、萌雅公园里托育服务中心、格维英·书香御景幼儿园

酷暑难耐的中午 民警找回走失老人

株洲晚报融媒体中心记者/沈全华
实习生/蔡珺洁 通讯员/许甜甜

7月19日上午10时,烈日炎炎,户外高温如火,如果把一枚鸡蛋放在马路上,几分钟就会烤熟。

然而,在市公安局石峰分局井龙派出所值班室,辖区群众邱先生打来电话:“警察同志,我父亲跑出去,走丢了!”

他说,85岁的父亲吃完早饭就出门了,到现在都没回来,身上也没携带通讯工具,这与往常是不一样的。家人多方寻找未果,请求民警协助查找。当天的值班民警潘旭、辅警熊智豪立即前往现场了解情况,通过查看周边监控,得知老人在九郎山附近失踪。

考虑到天气炎热,老人年事已高,值班民警潘旭、辅警熊智豪和老人家属一起行动起来,对九郎山进行搜索。

时间一分一秒过去,他们走遍九郎山各个路口,却一无所获。这里没有,那里也没有,继续找……大家一边步行搜索,一边请求后方技术支持,不放弃任何一丝希望。

中午12时,他们终于在九郎山后一处小路找到老人。老人摔倒在地无法动弹,所幸意识清醒,民警遂立即拨打了120。

在等待过程中,民警一边安抚家属的情绪,一边尝试与老人沟通了解情况。眼见老人热得出汗,民警拿出草帽,为其扇风降温通风。

在聊天中得知,老人因天气炎热,想到九郎山上避暑乘凉,没想到摔了一跤无法起身,出门前又忘记带手机,还好民警来了。

不久,120救护车赶到现场,将老人接走医院治疗。家属挥手告别:“谢谢你们帮忙找到父亲,没有你们的帮助,都不知道会出现什么后果,谢谢你们!”



高温下,他们找到了摔倒受伤的老人。 通讯员供图

【资讯】美达影城(7月22日)

抓娃娃 10:15 11:10 12:45 13:40 14:20
15:15 16:10 16:50 17:45 18:40 19:20
20:15 21:50 22:45
默杀 10:30 12:45 15:00 17:15 18:05 19:30
20:20 21:45 22:35
你的名字 10:10 12:30 14:30 16:30 18:30
龙卷风 20:30
云边有个小卖部 10:05 11:50
喜羊羊与灰太狼之守护
10:00 12:10 14:00

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

【开奖】(开奖日期:2024年7月21日)

双色球 2024083期
03 09 14 29 32 33 15
福彩3D 2024193期 **6 8 1**
排列3 24193期 **0 0 6**
排列5 24193期 **0 0 6 2 9**
7星彩 24083期 **4 6 6 2 0 8 10**